JdemoBepcus

HTorosasi KOHTPOJILHAsA padoTa Mo maTteMaTuke 3a 1 Kiacc

YMK «Ixkosa Poccun»
1 Bapuanr
1 .Brimmonsu nelicTBus:
1+9= 10+8= 8+2+2=
8+0= 12-2= 10+6+1=
5+4= 13-10 = 14 —4-2=
10-7= 4-4 = 12 -10-1=

2. Penmm 3agaqy:
Ha crome nexar 4 m0)KKH, a BUJIOK Ha 5 0oJbIiie, yeM joxkeK. CKOIbKO BUJIOK JIEIKUT Ha CTOE?
Pewienue:
OrtBeT:

3. CpaBHM ¥ IOCTaBb 3HAKHU: <, >,=
15...16 1ovdcem ... l4em
9..7 10-6...5

4. JlnvHa mepBoOro oTpe3ka 7 cM, a BTOPOTO Ha 2 CM MEHBIIIE.
CKOJBKO CM BTOPOI OTpe30K?
Hauepru 3T0T OTpE30K.

5. 3anumu yKcna B mopsijike Bo3pacranus: 2, 12, 19, 8, 6, 15, 10

6*. Ha crone nexano 8 noxek. Jlama yopana cTOIbKO JIOXKEK, CKOJIBKO e ocTanocs eile yopars. CKONbKO
noxek yopana Jlamma?

2 Bapuanrt
1.BeImonau nencTBys:
5+0= 10 +7 = 7+3+3=
2+7= 16-6= 9+0+1=
6+4= 15-10 = 12 -2-4=
10-6 = 1T-7= 13-10-4=

2. Pemn 3anauy:

B kopaune nexur 7 si0510K, a rpyir Ha 4 Menbie. CKOJIBKO TPYII JIEKHUT B KOp3UHE?
Pemrenue:
Ortser:

3. CpaBHM U IOCTaBb 3HAKU: <, >,=
14 ... 17 InmScem ... 15cm
8...6 10-7...6

4. JlnvHa mepBoro orpe3ka 4 ¢cM, a BTOPOro Ha 2 ¢M OOoJIbIIIe.
CKOJBKO CM BTOPOM OTPE30K?
Haueptu 3ToT 0Tpe3ok.

5. 3anumm yKcna B rnopsijake yossanust: 2, 12, 19, 8, 6, 15, 10

6* Ha crone nesxaino 6 noxek. Hactst yOpana CTOIbKO JIOXKEK, CKOJIBKO €l 0cTalioch eie yopars. CKOIbKO
noxek yopana Hacra?




